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62311
Cloud Bouclé

62313
Cloud Bouclé

62315
Cloud Bouclé

62314
Cloud Bouclé

62316
Cloud Bouclé

62312
Cloud Bouclé

62240
Earth Bouclé

62242
Earth Bouclé

62244
Earth Bouclé

62243
Earth Bouclé

62287
Earth Bouclé

62241
Earth Bouclé

62247
Stone Bouclé

62249
Stone Bouclé

62251
Stone Bouclé

62250
Stone Bouclé

62286
Stone Bouclé

62248
Stone Bouclé

GROW 62311

GROW 62313

GROW 62315GROW 62314

GROW 62316

GROW 62312

Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 95 cm, T 95 cm 
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover  
	 62080 and Floor Plate 62107
	 Passende Schutzhülle 62080  
	 und Bodenplatte 62107

Pouf Unit  | Hocker Modul
Dimensions 	 H 38 cm, B 75 cm, T 75 cm
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover  
	 62084 and Floor Plate 62111 
	 Passende Schutzhülle 62084  
	 und Bodenplatte 62111

Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 130 cm, T 95 cm 
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover  
	 62082 and Floor Plate 62109
	 Passende Schutzhülle 62082  
	 und Bodenplatte 62109

Ottoman Unit | Chaiselongue Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 75 cm, T 145 cm 
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover  
	 62083 and Floor Plate 62110
	 Passende Schutzhülle 62083  
	 und Bodenplatte 62110

Armchair | Armsessel
Dimensions 	 H 68 cm, B 105 cm, T 75 cm
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover 	
	 62292 and Floor Plate 62108
	 Passende Schutzhülle 62292 	
	 und Bodenplatte 62108

Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 75 cm, T 95 cm
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 Matching Protection Cover  
	 62081 and Floor Plate 62108
	 Passende Schutzhülle 62081  
	 und Bodenplatte 62108

 Unit 6 Unit 1 

 Unit 2  Unit 5 

 Unit 3  Unit 4 

62351
Cloud Bouclé

62349
Earth Bouclé

62350
Stone Bouclé

GROW 62351

 Unit 7 

Lounger Chair | Loungesessel
Dimensions 	 H 85 cm, B 100 cm, T 110 cm 
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé
Features	 With handle on the back. 	
	 Matching Protection Cover  
	 62362 | Mit Griff an der 	
	 Rückseite. Passende 		
	 Schutzhülle 62362

D E S I G N E R S

K A S C H K A S C H

The German design studio kaschkasch was established in 2011 by Florian Kal-
lus (born 1983) and Sebastian Schneider (born 1985). Since then, the two 
designers have been a strong voice on the international design scene. The 
duo works within the creative fields of art direction, furniture and lighting 
design, servicing a number of international brands. Kaschkasch is primarily 
known for simple yet refined designs, and for Florian Kallus and Sebastian 
Schneider’s continuous exploration of the interplay between functionality 
and beauty. 

Das deutsche Designbüro kaschkasch wurde 2011 von Florian Kallus (geb. 
1983) und Sebastian Schneider (geb. 1985) gegründet. Seitdem haben die 
beiden Designer einen sehr guten Ruf in der internationalen Design-Szene. 
Das Duo arbeitet in den kreativen Bereichen der Art Direction, des Möbel- 
und Leuchtendesigns und betreut eine Reihe internationaler Marken. Kasch-
kasch ist in erster Linie bekannt für schlichtes aber ausgefallenes Design 
sowie die kontinuierliche Erforschung des Zusammenspiels zwischen Funk-
tionalität und Schönheit.  

GROW 2.0
The GROW outdoor collection, which has been tried and tested for several 

years now, embodies exactly what its name promises: growth, change and 

the creation of space for new possibilities in your outdoor area. 

Although designed for outdoor use, GROW has some of the same qualities 

as classic indoor furniture. The softness of the fabrics around a soft foam 

core and the puffy, slightly curved shapes ensure that the furniture is com-

fortable and inviting when relaxing outdoors.

GROW 2.0
Die bereits seit einigen Jahren bewährte Outdoorkollektion GROW ver-

körpert genau das, was ihr Name verspricht: Wachstum, Wandel und das 

Schaffen von Raum für neue Möglichkeiten in Ihrem Außenbereich.

 

Obwohl für den Außenbereich konzipiert, hat GROW einige der gleichen 

Qualitäten wie klassische Indoor-Möbel. Die Weichheit der Stoffe um einen 

Weichschaumkern sowie die bauschigen, leicht geschwungenen Formen 

sorgen dafür, dass die Möbel beim Entspannen im Freien gemütlich und 

einladend wirken.
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GROW 62106 GROW 62113

62080
for Corner Seater | für Ecksitzer

62081
for Single Seater | für 1-Sitzer

62082
for Double Seater | für 2-Sitzer

62083
for Ottoman | für Chaiselongue

62362
for Lounger Chair | für Loungesessel

GROW 62080
Protection Cover for Corner Seater Unit | 
Schutzhülle für Ecksitzer Modul
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Light Gray
Features	 Can be tightened and adjusted with a 	
	 cord; breathable and water-repellent.
	 Umschließt mit Hilfe von Kordel und 	
	 Stopper eng die Möbel; atmungsaktiv 	
	 und wasserabweisend.

62084
for Pouf | für Hocker

GROW 2.0 – OUTDOOR FURNITURE WITH ENDLESS POSSIBILITIES
The lounge furniture designed by German design studio kaschkasch is vacuum-packed and delivered in shippable boxes. In just 48 hours, the modules 

transform into a cosy outdoor lounge. GROW 2.0 requires neither a shipping company nor a professional assembly team. For detailed information, please 

refer to the GROW fact sheet and the assembly video. 

However, there may be slight variations in the shape of the individual modules – we consider each GROW module to be unique. The modular elements can 

be combined individually and offer endless design options – true to the name GROW. The flexible design adapts to your needs. You can create both the 

classic, family-friendly L-shaped sofa and a smaller two-seater with a footstool. With GROW, the choice is yours.

GROW 2.0 – OUTDOOR-MÖBEL MIT UNENDLICHEN MÖGLICHKEITEN 
Die vom deutschen Designerbüro kaschkasch entworfenen Loungermöbel werden vakuumiert und in versandfähigen Kartons geliefert. In nur 48 Stunden 

verwandeln sich die Module in eine gemütliche Outdoorlounge. GROW 2.0 bedarf weder eine Spedition noch eines fachkundigen Aufbauteams. Detaillierte 

Informationen entnehmen Sie bitte dem GROW Fact Sheet sowie dem Aufbauvideo.

 

Es kann jedoch zu leichten Formabweichungen der einzelnen Module kommen – wir verstehen jedes GROW Modul als ein Unikat. Die modularen Elemente 

lassen sich individuell kombinieren und bieten endlose Gestaltungsoptionen – getreu dem Namen GROW. Das flexible Design passt sich Ihren Bedürfnissen 

an. Sie können sowohl das klassische, familienfreundliche Sofa in L-Form als auch einen kleineren Zweisitzer mit Hocker kreieren.

Mit GROW haben Sie die Wahl.

62317
Cloud Bouclé

62318
Cloud Bouclé

62245
Earth Bouclé

62246
Earth Bouclé

62252
Stone Bouclé

62253
Stone Bouclé

GROW 62317 GROW 62318
Cushion | Kissen
Dimensions 	 B 38 cm, T 38 cm
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé

Cushion | Kissen 
Dimensions 	 B 60 cm, T 25 cm
Materials	 Synthetic fibres /Kunstfaser
Colour	 Cloud Bouclé

62292
for Armchair | für Sessel

62107 
for Corner Seater Unit 1 | 
für Ecksitzer Modul 1

 

62108
for Single Seater Unit 2 |  
für 1-Sitzer Modul 2

62109
for Double-Seater Unit 3 |  
für 2-Sitzer Modul 3

62110
for Ottoman Unit 4 | 
für Chaiselongue Modul 4

GROW 62107
Corner Seater Unit Floor Plate | 
Bodenplatte für Ecksitzer Modul
Dimensions 	 H 2 cm, B 88 cm, T 89 cm 
Materials	 Hardwood/Hartholz, 
	 Plastic/Kunststoff

62111
for Pouf Unit 5 | 
für Hocker Modul 5

2 piece Unit Connector Set | Set 2 Möbelverbinder
Dimensions 	 H 2 cm, B 4,5 cm, T 27,5 cm
Materials	 Plastic/Kunststoff
Features	 The connectors are invisibly attached 
to the base plates and 2 pieces of furniture can 
then be snapped together: Safe and stable hold. A 
set of 2 furniture connectors is required for each 	
Unit to be added.
Die Verbinder werden unsichtbar an die Bodenplat-
ten angebracht und die Möbelstücke können 		
dann rastend aneinander gerückt werden: Sicherer 
und stabiler Halt. Pro hinzuzufügendes Modul wird 
ein Set mit 2 Möbelverbindern benötigt.

Set of 4 Case legs for Grow | 
Set 4 Möbelfüße für Grow Modul
Dimensions 	 H 3,5 cm, Ø 5 cm
Materials	 Plastic/Kunststoff

HIGHLIGHTS 
•	 The GROW modules are assembled and sent to you vacuum-packed.
•	 You have the final result after just 48 hours.
•	 The modules are delivered to you by parcel post.
•	 The bouclé fabrics create a cosy atmosphere.
•	 The modules can be combined individually and the modular landscapes can be put together accor-

ding to your wishes.

HIGHLIGHTS 
•	 Die GROW-Module werden aufgebaut und vakuumiert 

	 zu Ihnen versendet.
•	 Nach nur 48 Stunden haben Sie das finale Ergebnis.
•	 Die Module werden per Paketversand bei Ihnen angeliefert.
•	 Die Bouclé-Stoffe sorgen für eine gemütliche Atmosphäre.
•	 Die Module können individuell kombiniert werden und die Modullandschaften können nach Ihren 

Wünschen zusammengestellt werden.
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62240/62247 Unit | Modul 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 95 cm, T 95 cm

M1

62241/62248 Unit | Modul 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 75 cm, T 95 cm

M2

62243/62250 Unit | Modul 4: 
Ottoman Unit | Chaiselongue Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 75 cm, T 145 cm

M4

62242/62249 Unit | Modul 5: 
Pouf Unit | Hocker Modul
Dimensions 	 H 38 cm, B 75 cm, T 75 cm

M5

62244/62251 Unit | Modul 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul
Dimensions 	 H 68 cm, B 130 cm, T 95 cm

M3

GROW Unit Overview | Modul Übersicht

2 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

2 x 62241/62248 M 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul

3 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder 
2 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
2 x 62108 Floor Plate | Bodenplatte 

Combination | Beispiel A

M1

2,65 m

M1M2

M2

1,
70

 m

2 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

1 x 62241/62248 M 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul

2 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder 
2 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62108 Floor Plate | Bodenplatte 

Combination | Beispiel C

1 x 62244/62251 M 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul

1 x 62243/62250 M 4: 
Ottoman Unit | Chaiselongue Modul

1 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder 
1 x 62109 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62110 Floor Plate | Bodenplatte 

M4

2,45 m

M1M2

1,
4

5 
m

1,90 m

M1

0
,9

5 
m

M1

M1

3,20 m

1,
70

 mM1

M2 M2

M3

3 m

2,
4

5 
m

M2

M1

M2

M3M4

2,60 m

0
,9

5 
m

M3 M3

3,20 m

3,
20

 m

M1 M1

M1

M3

M3

1 x62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

1 x 62241/62248 M 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul

1 x 62243/62250 M 4: 
Ottoman Unit | Chaiselongue Modul

2 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder
1 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62108 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62110 Floor Plate | Bodenplatte 

Combination | Beispiel D

2 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

1 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder
2 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 

Combination | Beispiel E

3 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

2 x 62244/62251 M 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul

4 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder
3 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
2 x 62109 Floor Plate | Bodenplatte 

Combination | Beispiel F

M1 M1M2

2,05 m

1,
4

5 
m

M3 M4

Combinations and space requirements | Kombinationsmöglicheiten und Platzbedarf 

2 x62244/62251 M 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul

1 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder
2 x 62109 Floor Plate | Bodenplatte  

Combination | Beispiel G

1 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

2 x 62241/62248 M 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul

1 x 62244/62251 M 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul

1 x 62243/62250 M 4: 
Ottoman Unit | Chaiselongue Modul

4 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder 
1 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
2 x 62108 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62109 Floor Plate | Bodenplatte
1 x 62110 Floor Plate | Bodenplatte

Combination | Beispiel H

2 x 62240/62247 M 1: 
Corner Seater Unit | Ecksitzer Modul

2 x 62241/62248 M 2: 
Single Seater Unit | 1-Sitzer Modul

1 x 62244/62251 M 3: 
Double Seater Unit | 2-Sitzer Modul

4 x 62106 Connector Set | Möbelverbinder 
2 x 62107 Floor Plate | Bodenplatte 
2 x 62108 Floor Plate | Bodenplatte 
1 x 62109 Floor Plate | Bodenplatte

Combination | Beispiel ICombination | Beispiel B

2,65 m

0
,9

5 
m
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COMPOSITION AND MATERIALS

The sophisticated concept of each unit consists of two main components,

the outer cover and the filling.

The waterproof Polyester cover gets an extra soft look-and-feel with addi-

tional cushioning material inside. The bottom side of each unit is fitted with a 

robust premium fabric. The water-repellent and fast drying covering made of 

interwoven synthetic fibres protects the inner fabric layers against damages. 

An additional underside pouch is included to integrate the bottom plates 

with case legs.

The compartments are filled with a high-class foam for a superb comfort lev-

el while sitting or lying on the sofa unit. A special vacuum technique reduces 

volume of the modules by 70%, thus every unit can ship in a parcel-sized box.

The new bouclé fabrics in the natural shades Earth and Stone create a warm 

and cosy atmosphere on your patio or balcony. The new fabrics are natural-

ly water-repellent and easy to care for. Thanks to the two different colour 

tones, you can create a harmonious monochrome version or a somewhat 

bold two-colour combination.

FROM SOFA UNITS TO A COMPLETE SOFA COMBINATION

Each sofa unit gains additional stability by adding a custom fitting floor 

plate with case legs, also preventing soil wetness on the underside of the 

sofa. Simply slip the floor plate into the pouch and attach the case legs from 

the outside. Using furniture connectors you can easily join the sofa elements 

together to create a complete sofa combination.

To join the units together the matching floor plate (part no’s 62107-62112) 

and a set of furniture connectors per element (part no 62106) are needed.

Detailed information can be found in the installation video.

QUALITY

The GROW sofa elements are designed for long-term outdoor use. Each ele-

ment has been manufactured using high-end materials and with attention to 

detail.

Polyester cover:

·	 499 g/m²

· Outside: Water Repellent

·	 Inside: Because of TPU Coating waterproof

·	 Light fastness: ISO 105B02 (grade 7)

·	 Abrasion resistance: 50.000 Martindale	

·	 Filling: Comfort Foam

COMFORT FOAM: 

·	 good body fit, comfortable to sit and lie on

·	 superb point elasticity – the body weight is evenly distributed over 

	 the surface

·	 inherently stable

·	 high temperature balance

·	 low-noise

REFILL:

GROW products are filled with high-quality foam. If additional filling material is 

required, refill packs can be ordered. Please contact our sales team.

MODULAUFBAU UND MATERIALIEN

Das durchdachte Konzept jedes Sofaelementes besteht aus zwei grundsätz-

lichen Komponenten, der Außenhülle und den Innenkissen. 

Die wasserundurchlässige Außenhülle aus Polyester-Stoff bekommt durch zu-

sätzliches Polstermaterial im Stoffinneren eine besonders weiche Anmutung. 

Die Unterseite jedes Sofamoduls ist mit einem robusten Premium-Boden aus-

gestattet. Der wasserabweisende und schnelltrockene Bezug aus verwobenen 

synthetischen Fasern schützt hierbei die innere Textilschicht vor Beschädigun-

gen. Ein zusätzliches Fach auf der Unterseite ermöglicht eine unkomplizierte 

Integration von Bodenplatten mit Möbelfüßen. 

Die mit hochwertigem Komfortschaum gefüllten Kammern sorgen für einen 

großartigen Sitz- und Liegekomfort. Durch ein spezielles Vakuumierverfahren 

können die Module für den Transport um ca. 70% verkleinert werden, sodass 

jedes Sofamodul in einer versandfähigen Einzelkartonage geliefert wird.

Die neuen Bouclé-Stoffe in den Naturtönen Earth und Stone schaffen eine 

warme und gemütliche Atmosphäre auf Ihrer Terrasse oder Ihrem Balkon. Die 

neuen Stoffe sind selbstverständlich wasserabweisend und pflegeleicht. Dank 

der zwei verschiedenen Farbtöne können Sie sowohl eine harmonische mono-

chrome Variante oder eine etwas mutige Zweifarb-Kombination kreieren.

VOM SOFAMODUL ZUR WOHNLANDSCHAFT

Jedes Sofamodul kann durch eine passend konzipierte Bodenplatte mit Möbel-

füßen zusätzliche Stabilität erlangen, womit auch Staunässe auf der Sofaunter-

seite vermieden wird. Hierbei wird die Platte in ein Zwischenfach eingeschoben 

und die Möbelfüße von außen angebracht. Durch die Verwendung von Möbel-

verbindern kann jedes Sofamodul kinderleicht miteinander verbunden und so-

mit eine individuelle Sofalandschaft erstellt werden. 

Zum Verbinden der Sofaelemente wird die jeweilige Bodenplatte mit Möbel-

füßen (Art. Nr. 62107-62112) sowie für jedes hinzuzufügende Modul jeweils 1 Set 

mit 2 Möbelverbindern (Art. Nr. 62106) benötigt.

Detaillierte Informationen können Sie dem Aufbauvideo entnehmen.

QUALITÄT

Die GROW Sofaelemente wurden für den langfristigen Gebrauch im Außenbe-

reich entwickelt. Bei jedem Modul wurden ausgewählte hochwertige Materia-

lien mit Liebe zum Detail verarbeitet.

Außenhülle aus Polyester-Stoff:

·	 499 g/m²

·	 Außenseite: Wasserabweisend

·	 Innenseite: Durch TPU Beschichtung wasserfest

·	 Lichtechtheit ISO 105B02 (Lichtechtheit Stufe 7)

·	 Scheuerbeständigkeit: 50.000 Martindale

·	 Füllung: Komfortschaum

KOMFORTSCHAUM: 

·	 gute Körperanpassung, angenehmer Sitz- und Liegekomfort

·	 sehr gute Punktelastizität – das Körpergewicht wird gleichmäßig 

	 über die gesamte Liegefläche verteilt

·	 formstabil

·	 temperaturausgleichend

·	 geräuscharm

REFILL:

Die GROW Produkte werden mit hochwertigem Schaumstoff gefüllt. Sollte ein 

zusätzlicher Bedarf an Füllmaterial bestehen, können Nachfüllpackungen be-

stellt werden. Wenden Sie sich dazu bitte an unser Vertriebsteam.

REISSVERSCHLUSS:

·	 Marke YKK

·	 Inklusive Zippergarage zur Aufbewahrung für den Puller und zum 

	 Schutz der Terrasse

Zipper:

·	 Brand YKK

·	 Includes zipper pouch for storage and protection

The QR code leads you to the GROW Assembly Video.

Der QR-Code führt Sie zu dem GROW Aufbauvideo.

The QR code leads you to the GROW Assembly Video.

Der QR-Code führt Sie zu dem GROW Aufbauvideo.

Cloud Bouclé

Earth Bouclé

Stone Bouclé
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SHIPPING
Thanks to vacuum-packed parcel shipping, GROW 2.0 requires neither a haulage company nor an expert assembly team. There may be slight variations in 

the shape of the individual modules - we consider each GROW 2.0 module to be unique.

VERSAND
Dank des vakuumierten Paketversands bedarf GROW 2.0 weder einer Spedition noch eines fachkundiges Aufbauteams. Es kann zu leichten Formabweichungen der 

einzelnen Module kommen – wir verstehen jedes GROW 2.0 Modul als ein Unikat.

CARE
•	 We recommend cleaning the modules regularly and simply brushing off loose dirt carefully
•	 Remove stains with a damp cloth with cold or lukewarm water, not warmer than 38°C (100 F)
•	 We recommend using a soft cloth for cleaning. Dab the stains carefully instead of rubbing so as not to damage the material.
•	 Damp spots should be removed / dried with a dry cloth
•	 Only dry the GROW seaters outside in the air. Never use excessive heat on the fabric.

For optimum care of your GROW furniture collection and cushions, we offer our MEDA cleaning and care products for outdoor textiles (31058, 31059). Stains and 

unpleasant odours can be easily removed with our MEDA cleaning agent. After cleaning, we recommend our MEDA impregnating agent, which maintains the orig-

inal water and dirt-repellent impregnation of the outdoor fabric. The seams in particular, which are subject to greater wear and tear through use, are protected 

against the penetration of moisture. Regular care measures ensure that your GROW products remain resistant to various weather conditions and prevent mould 

growth. This ensures that the product remains in excellent condition over the long term and extends its durability.

PFLEGE
•	 Wir empfehlen, die Module regelmäßig zu reinigen und losen Schmutz einfach vorsichtig abzubürsten
•	 Verschmutzungen mit einem feuchten Tuch, mit kaltem bis lauwarmem Wasser (nicht über 38°C), reinigen
•	 Zum Reinigen empfehlen wir ein weiches Tuch. Tupfen Sie die Flecken vorsichtig ab, anstatt zu reiben, um das Material nicht zu beschädigen.
•	 Überflüssige Feuchtigkeit mit einem trockenen Tuch entfernen
•	 Bitte unsere GROW Sitz-und Liegemöbel nur an der Luft trocknen. Niemals starke Hitze am Stoff anwenden. 

Zur optimalen Pflege Ihrer GROW Möbelkollektion und Kissen bieten wir unsere MEDA Reinigungs- und Pflegeprodukte für Outdoor-Textilien (31058, 31059) an. 

Flecken und unangenehme Gerüche lassen sich einfach mit unserem MEDA Reinigungsmittel entfernen. Nach der Reinigung empfehlen wir unser MEDA Imprägnier-

mittel, welches die ursprüngliche wasser- und schmutzabweisende Imprägnierung des Outdoor-Stoffes erhält. Speziell die Nähte, die durch die Benutzung stärker 

beansprucht sind, werden vor dem Eindringen von Feuchtigkeit geschützt. Durch die regelmäßigen Pflegemaßnahmen bleiben Ihre GROW Produkte widerstandsfä-

hig gegen verschiedene Witterungseinflüsse und eine Schimmelbildung wird verhindert. Somit kann ein langfristiger hervorragender Produktzustand gewährleistet 

und die Haltbarkeit verlängert werden.

USE
•	 The products are intended for indoor and outdoor use in residential areas.
•	 The products must not be misused and must only be used for their intended purpose. 
•	 The condition of the furniture is influenced by weather conditions and the type of use. In order to enjoy the furniture for a long time, we recommend  

	 covering it in winter and when not in use storing it cleaned in a dry and protected area.

 •	 We recommend the matching protective covers from our range to protect against the weather. 
•	 Protect the garden furniture from extreme weather conditions such as heavy rain, wind or storms. 
•	 Please wipe down the furniture if it gets wet after rain or snowfall.

 •	 Avoid contact with aggressive, corrosive or abrasive chemicals.

 •	 Instructions for assembly can be found in the operating instructions and in the assembly video.

GEBRAUCH
•	 Die Verwendung der Produkte ist für den Wohnbereich im Innen- und Außenbereich vorgesehen. 
•	 Die Produkte dürfen nicht zweckentfremdet und nur für den vorhergesehen Zweck genutzt werden.
•	 Der Zustand der Möbel wird durch die Witterungsbedingungen und die Art der Nutzung beeinflusst. Um lange Freude an den Möbeln zu haben,  

	 empfehlen wir, sie im Winter sowie bei Nichtnutzung abzudecken und gesäubert in einem trockenen und geschützten Bereich zu lagern. 
•	 Zum Schutz vor Witterungseinflüssen empfehlen wir die passenden Schutzhüllen aus unserem Sortiment.
•	 Schützen Sie die Gartenmöbel vor extremen Wetterbedingungen wie starkem Regen, Wind oder Sturm.

 •	 Bitte wischen Sie die Möbel ab, sollten diese nach Regen oder Schneefall nass werden. 

 •	 Vermeiden Sie den Kontakt mit aggressiven oder ätzenden, sowie scheuernden Chemikalien.
•	 Hinweise zum Aufbau finden Sie in der Bedienungsanleitung sowie im Aufbauvideo.
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Bouclé

Cloud Bouclé Earth Bouclé Stone Bouclé

TECHNICAL DATA | TECHNISCHE INFORMATIONEN

Available Colours | Verfügbare Farben	

Material

	

Abrasion resistance | Scheuerfestigkeit

		

Pilling

	

Colour light fastness | Farb- und Lichtechtheit	

Weight | Gewicht

Cloud Bouclé, Earth Bouclé, Stone Bouclé

100% Polyester

50.000 Martindale

	

4 (ISO 1-5)

ISO 105B02 (ISO 7)

499 g/m² ± 5%

Please note: colours may vary according to screen settings and printings. Bitte beachten Sie: Die Farben können je nach Bildschirmeinstellungen und Druck variieren.



R U N  B Y  F A M I LY

D R I V E N  B Y  P A S S I O N


